



## 公告声明

实力媒体 更专业优惠  
欢迎新老客户及  
业务相关单位来电洽谈

中缝广告订版热线

13225369990

13001537880

联系人:吴先生

### 遗失声明

时延香丢失第二代身份证件,号码:231023197704032140,特此声明。  
潍坊房权证市直房改字第017168号房权证丢失,声明人:范金涛。

潍坊宏大信和服饰有限公司丢失营业执照正副本,注册号:3707002890029,声明作废。

潍坊人民商城弘光灯饰总汇丢失税务登记证副本,税号:370722198012115013G,声明作废。

潍坊琦安达化工有限公司丢失财务专用章一枚,声明作废。

贾晋玲丢失身份证件,号码:370225197706283542,特此声明。

### 拍卖公告

受有关部门委托,我公司定于2011年1月25日上午10时在本公司会议室公开拍卖昌邑五金厂所属的房屋建筑物,有意竞买者,请携带有效证件及竞买保证金于拍卖日前到我公司办理竞买手续。展示时间地点:自公告之日起现场展示。电话:8862168、13780859988地址:潍坊市高新区东方路361号

### 公告

根据权利人史雷的申请,坐落于潍城区豪德光彩贸易广场B-1-4第七街105号房屋权属证书号潍房权证潍字第133666号,面积为97.6平方米的房屋权属证书(证明)丢失,声明作废。

### 遗失声明

史雷房权证号潍城字第133666号房屋权属证书(证明)不慎丢失,声明作废。声明人:史雷

注:请业务双方妥善检验好对方的有效证件,本版广告不作为承担法律责任的依据。

我是大侦探答案:

枪是冻在冰里放在墙角弹前的,而且后面放了一块磁铁,凶手算准冰融化的时间是在男爵看电视期间,待冰融化后磁铁即吸引扳机射出子弹,所以树内的子弹才是真正杀害男爵的那颗。同时因子弹已在枪内冻了较长时间,所以温度较低,所以上面的血迹也就很快凝固了。而作为发现凶案的第一人,男爵夫人完全有时间将凶器先藏起的。房间墙洞里的那颗子弹是掩饰用的。

脑筋急转弯答案:

- 成语系列——刀枪不入(blue);一鸣惊(金)人;三番两次;过目不忘(汪);不可思议(book11);扬眉吐气(羊没吐气);前“公”尽弃;阳奉(yang phone)阴违(鹰:“喂!”)有备而来(bear);不修边幅(不休蝙蝠)
- 抗“生”素
- 因为星星会“闪”
- 伦敦轮蹲
- 三角函数
- 槟榔
- 吃火锅的时候
- 蔬菜,西葫芦
- 继续喂他一元
- 麋鹿(迷路)

填字游戏答案:

横向:1.比喻;2.迪斯科;3.回到拉萨;4.举起手来;5.塔吊;6.苏菲的供词;7.李白;8.金妍儿;9.阿尔卑斯山;10.蟾宫折桂;11.林熙蕾;12.金达莱。

纵向:一、苏迪曼杯;二、蟾蜍;三、白金汉宫;四、科举制;五、苏乞儿;六、桂林;七、回来我的爱;八、阿拉蕾;九、迟到;十、鲜卑;十一、比萨斜塔;十二、斯柯达;十三、吊袜带。



## “打虎网友”乔勇的网络人生

文/本报记者 庄文石 片/本报记者 孙国祥

35岁,潍坊公务员,住大房子、单身、不喜热闹,白天的乔勇生活稳定舒缓。夜幕降临,他又化身“小鱼啵啵”,和众多网友一块“泡坛子”、顶帖子,打口水仗,活跃异常。第一个提供老虎年画,他获评央视十年法制人物,半年多的取证,他丢掉了女朋友。他向往小鱼吐泡泡的休闲生活,但仍忍不住掺和纷繁复杂的“国家大事”。余波未平的华南虎事件,让乔勇至今难以脱身,但是他并不后悔。

“我愿意做一条鱼,但要等黑白分明之后。”

2010年12月4日晚,一路风尘仆仆的乔勇登上央视晚会的舞台。作为打虎网民的三名代表之一,他和北京网友“小兔钓鱼”、深圳网友“祖辈是农民”一起,从孙悟空的扮演者六小龄童手中,接过了“十年法制人物”的奖杯。

像2008年获评年度法治人物时一样,乔勇没要奖杯,拿回来几个唱京剧用的猴脸谱。这是组委会的奖品,寓指网友们都是火眼金睛。

乔勇的网名叫“小鱼啵啵”,自华南虎事件以来,在“天涯”、“新华网”和“色影无忌”等知名论坛上,这是一个名声赫赫的ID。

当初起这个网名,乔勇本希望像鱼儿吐泡泡一样,过上一种悠闲的生活,但是突然出现的周老虎,把这个只愿隐身网络的宅男,一步

推上了舆论的风口浪尖。

2007年10月3日晚,天涯论坛上有人发布一张虎照,发帖者称陕西省镇坪县的一位农民拍到了野生的华南虎。消息很快惹来好奇的网友围观,乔勇也是其中之一,但很快他就认为这是有人恶作剧,因为照片根本不是实地拍摄,很容易看出是经过了后期制作。

其后的几天,论坛风平浪静,没有人对这个玩笑认真。但是12日,陕西省林业厅召开新闻发布会,宣布在陕西省镇坪县发现野生华南虎,同时公布了镇坪县文采村村民周正龙10月3日拍摄的两张华南虎照片,并向其颁发奖金2万元。

官方的姿态开始让事情变味儿,13日,开始有大批网友在各大论坛发出质疑声。

这其中就有乔勇。在他看来,如果个人怀着发财的目的公布假虎照,还可以忍受,但是作为权威的陕

西省林业厅也跟着说谎,那就不是一场简单的恶作剧了。

先是“色影无忌”论坛出现技术型打假,有网友得出“老虎是平面虎”的结论,随后,有网友通过色温、闪光灯反光、拍摄距离、透视变换甚至线性代数方法来证明老虎是“平面虎”。但也有网友从技术角度分析“周老虎”不是“平面虎”。

由此,挺虎派和打虎派展开一场旷日持久的交锋。

作为从1992年就开始玩单反相机的摄影爱好者,乔勇毫不犹豫地加入打虎派阵营,在他眼里,这张平面老虎画简直是破绽百出。

“那段日子,我每天都能接到他们打来的电话,有骂我直系亲属的,也有叫我小心点的。”

围绕老虎的真假,两派网友各

显绝招,各种摄影专业的技术分析都被双方找来当做证据,意图证明自己观点的正确。乔勇和其他几个打虎派的网友开始寻找虎照的原型。其后的一个多月,乔勇睡5个小时、吃方便面、电脑不关机,几乎找遍了网上所有华南虎的照片。

事情突然在11月15日出现转机,一个名叫“攀枝花XYDZ”四川网友,给乔勇发来消息,称自己发现了一张年画,画上的老虎和周正龙公布的虎照完全一样,但是自己不知道该怎么将照片传到论坛上。

经过一个晚上的等待,在第二天的七点多钟,乔勇利用QQ接受到了“攀枝花XYDZ”传过来的老虎年画照,接着又将年画传到了网络上。

有了年画虎的终极证据之后,真相很快大白天下,陕西省政府最终召开新闻发布会,宣布华南虎照片系周正龙造假,华南虎照片是用老虎画拍摄的假虎照。

因为公布了第一张年画虎,化名“小鱼啵啵”的乔勇开始成为公众人物。

就在上传照片的当天,中国科学院植物研究所研究员傅德志最先打来电话感谢乔勇,而此前这位较真的专家曾和周正龙赌过。

随后的几天,更多的人开始尝试联系乔勇,他的手机被打爆,为了不断电,只能插着充电器接听电话。

打电话的人不全是感谢乔勇的,还有挺虎派的人,是乔勇的出现扰乱了他们的整个计划。

“那段日子,我每天都能接到他们打来的电话,有骂我直系亲属的,也有叫我小心点的。”乔勇说,当初没想到事情会发展成这样。

为了保证自身安全,乔勇将当地公安局的号码存进了手机。这是一个教授特意教给他的法子,即使是外地公安局来抓人,也要先知会当地公安机关。

“什么最让人痛苦?我认为是谎言,是一切不公平的事。”

等了一段时间,曾经放狠话的人最终没来,但乔勇被单位的领导叫到了办公室。

原因是影响了正常工作。在2008年的“年度法制人物”开评之后,央视的一位记者曾经来到单位拍摄了好几天,乔勇也因此被视为因个人事务耽误了正常工作。

感情危机也不期而至。和谈了多年的异地女友分手之后,大龄男人乔勇经人介绍认识了一位潍坊当地的姑娘。

但是在疯狂的寻找证据期间,乔勇把女友忘到了身后,在多次失约之后,对方终于向他亮出红牌,

半年多的感情戛然而止。

“他就是太爱较真了,我们经常劝他,但性格上是不好改了。”做了多年哥们的董海青比乔勇小三岁,如今已有了一个四岁大的儿子,在他眼中,乔勇工作认真,人很正直,做事低调,但是性格上过于正直,在一些事情上黑白分明,容不得缓冲地带。

实际上,直到华南虎事件过去三年之后,事件的余波仍未平息,仍然有人通过网络、手机试图联系乔勇,一边恐吓、一边诱惑。

“什么最让人痛苦?我认为是谎言,是一切不公平的事”,乔勇说在他的心里,就只有黑白两种颜色,谎言总要去揭破,即使丢掉这份工作也在所不惜。

乔勇确实也是这么干的,在老虎事件还未平息的时候,他又开始关注起钱云会的事情。

“拆迁问题已经成为时下的热点,钱云会案我们可能翻不了案,但是我们会找到这里面的其他漏洞”。

乔勇说,网友们已经发现了里面的一个贪官,正在积极准备证据,争取能找到突破口,还原彼时的真相。

### “周老虎”事件簿

2007年10月2日陕西镇坪县农民周正龙拍摄到华南虎照片。

2007年10月12日陕西省林业厅召开新闻现场会,当晚中央电视台新闻联播播出。

2007年10月13日色影无忌论坛出现质疑虎照真伪帖子。

2007年10月23日陕西省林业厅组织进京汇报,把华南虎有无问题交由国家林业总局调查。

2007年10月28日天涯社区论坛召集现场采访的媒体记者和网友在网上“面对面”讨论。

2007年10月29日周正龙讲述寻虎过程节目在陕西电视台播出。

2007年11月13日周正龙打算起诉质疑华南虎照片为伪造的中国科学院植物研究所研究员傅德志侵犯名誉权及精神伤害。

2007年11月15日四川攀枝花网友发现了“周老虎”的原形——就在他家墙上的年画里!

2007年11月25日,网易独家曝光全套“华南虎”数码照片,将该事件最核心的证据呈现在公众面前。

2007年12月2日中国摄影家协会数码影像鉴定中心,华夏物证鉴定中心,野生动物学家胡慧建,神探李晶钰等,认定华南虎照片为假。

2008年2月4日,陕西省林业厅发致歉信。

2008年6月29日,陕西省政府召开新闻发布会宣布,华南虎照片系周正龙造假,华南虎照片是用老虎画拍摄的假虎照。

# 潍坊市人民医院骨创伤外科

## —“让您的骨骼站起来”

**编者按:**骨质疏松是多种原因引起的一组骨病,骨组织有正常的钙化,钙化与基质呈正常比例,以单位体积内骨组织量减少为特点的代谢性骨病。骨质疏松会大大增加骨折的几率。患者可因剧烈喷嚏或汽车的颠簸而发生骨折;甚至日常生活中轻轻一碰,一扭都会发生骨折;严重的还可能压迫神经,引起神经功能障碍;甚至瘫痪。我国平均预期寿命的提高,也将使骨质疏松发病率上升。

当人们正竭力应对心血管疾病、癌症等顽疾时,又一种危害程度并不比之逊色的疾病也在悄然袭来,这就是被称为“无声无息的流行

病”的骨质疏松症,之所以说它“无声无息”,是因为骨质疏松症作为一种隐匿性疾病,有骨痛症状者不足60%,又常常与退化性骨关节炎的疼痛混淆很容易被忽视。骨质疏松症是以骨组织显微结构受损,骨矿成分和骨基质等比例地不断减少,骨质变薄,骨小梁数量减少,骨密度增加和骨折危险度升高的一种全身骨代谢障碍的疾病。目前,我国预测患骨质疏松症患者约有8400万,占总人口6.6%。据统计,目前骨质疏松症已是世界常见病、多发病,居第六位,该如何面对这样严峻的形势,全球都予以了普遍关注和重视。

10月20日是“世界骨

质疏松日”,为帮助广大群众更早发现、治疗骨质疏松病症,普及骨质疏松预防常识,科学掌握骨质疏松的成因、症状及康复治疗措施,走出对骨质疏松认识的误区,潍坊市人民医院在潍坊老年大学举行了“捍卫骨健康——让您的骨骼站起来”大型系列义诊活动,活动当天,潍坊市医学会骨质疏松专业委员会主任委员辛杰及多名委员和群众面对面交流,并为老年大学学员提供了骨质疏松症的预防、治疗、骨密度检测等相关注意事项等义诊服务。

据此次义诊活动负责人,潍坊市人民医院骨创伤外科、骨质疏松诊疗中心主任辛杰主任介绍,骨质疏松症是

一种系统性骨病,其特征是骨量下降和骨微细结构破坏,表现为骨脆性增加,骨折的危险性大为增加,即使是轻微的创伤或无外伤的情况下也容易发生骨折。骨质疏松症是一种多因素所致的慢性疾病,常见于绝经后妇女和老年人,随着我国老年人口的增加,骨质疏松症发病率处于上升趋势,目前骨质疏松已经成为侵害老年人健康的三大病症之一,已成为一个亟待关注的健康问题。

骨质疏松,其实,造成骨质疏松的原因是多方面的,不能单纯靠补钙来治疗。此次义诊活动,极大地提高了市民对骨质疏松的认知程度。

(本报记者)

相关链接:潍坊市人民医院骨创伤外科现已发展成为集教学、科研及临床治疗为一体的创伤治疗中心,为潍坊市A级重点学科,在潍坊市创伤骨科专业方面处于领先地位。2010年被卫生部授予医疗质量万里行骨质疏松症诊疗技术协作基地,成为华东地区唯一协作单位。通过多年努力,已形成了自己的专业特色和技术优势,针对近年来创伤骨科专

业危重病人多,复合伤,多发伤多的实际情况,科主任带领全科同志不断学习新理论、新技术,主持业务讲座和疑难、危重病例讨论,指导大量严重复合伤、创伤性休克病、多器官功能衰竭病人的抢救和治疗,挽救了大量病人的生命,是大幅度地保留了病人的肢体和功能,促进了专业发展。

潍坊市人民医院骨创伤外科主任,主任医师辛杰,从事骨外科临床工作近30年,在潍坊市开展了四肢骨折断端材料的内固定术,擅长创伤骨科、显微外科的各种手术,在病人及家属中赢得了良好的口碑。